

STAROŽITNOSTI ANTIK BAZAR
680 01 Boskovice, Dukelská 18/a
Telefon: 516 453 406
Mobil: 602 528 912, 602 503 229
Vykupujeme a prodáváme věci starožitného charakteru, vyklizení budov v souvislosti s řešením pozůstalosti
Prodejní doba: St-Pá: 10-16, So: 10-12 hod.

ZRCADLO

BLANENSKA A BOSKOVICKA

VPO Protivanov
OKNA PRO VÁS SPOKOJENÝ ŽIVOT
PLASTOVÁ • HLINÍKOVÁ
OKNA & DVEŘE
800 280 800
WWW.VPO.CZ

ročník 7 číslo 23 úterý 12. listopadu 2013 cena 12 Kč / předplatné 10 Kč

Pořádáte nevšední akci? Děje se u vás něco zajímavého? Volejte: 774 408 399 Pište: redakce@zrcadlo.net

HLEDÁME REALITNÍ MAKLÉŘE PRO BLANSKO A BOSKOVICE

Nabízíme:

- Velmi dobré provizní podmínky
- Možnost získání dalších provizí za úvěry vypořádání závazků a exekucí na domech
- Bezkonkurenční podporu v regionální inzerci
- Inzerci na největších realitních serverech
- Kancelář v centru Blanska a Boskovic
- Podpora specializované advokátní kanceláře
- Nabídka mnoha bank na úvěry a hypotéky
- Nezkušené v začátcích povedeme
- Vhodné pro absolventy – NÁSTUP IHNEDE

Požadujeme:

- Min. střední odborné vzdělání
- Komunikační a obchodní schopnosti
- Uživatelská znalost PC (Word, Excel)
- Aktivní řidič – vlastní auto
- Ochotu učit se novým věcem

Zájemci pište na e-mail
jiri.zidu@seznam.cz

ŠKOLY

Burzy středních škol v regionu

Speciální přílohu naleznete na stranách 8 až 11 a 14.

Blansko bude mít za nedlouho nového starostu

Bohumil Hlaváček

Blansko - Blansko má nového poslance Parlamentu České republiky. Stal se jím současný starosta Lubomír Toufar, který uspěl ve volbách v barvách sociální demokracie. Blanenští tak budou mít za nedlouho také nového starostu.

Jak dlouho ještě budete starostou? Proklamoval jste, že v případě volebního úspěchu z funkce odstoupíte...

Předpokládám, že do konce tohoto kalendářního roku. Moje rozhodnutí je snad nevratné. Věřím, že povolební uspořádání nebude směřovat k nějakým dalším předčasným jarním parlamentním volbám. To by byl výsměch voličům. Co jsem řekl, to udělám.

Již je jasné, kdo bude vašim nástupcem?

Již jsem několikrát řekl, že někdo ze tří mých spolustraníků. Ivo Polák, Miroslav Starý nebo Michal Souček. Zatím jsme to ve stranické organizaci závazně neprojednali. Já jim svůj názor samozřejmě řeknu, nechci však nic předjímat. Do médií bych ho předem ale ne-

rad pouštěl, i když to já osobně ujasněno mám. Jeden z nich by to každopádně měl být.

Vraťme se do Prahy a k situaci tam. Začátek poslaneckého mandátu jste si určité takto nepředstavoval...

Určitě. Mrzí mne, jak se někteří spolustraníci zachovali. Považuji to za nešťastné a věřím, že z toho bude vyvozena politická zodpovědnost. U těch, kterých se to týká, předpokládám, že nabídnou svoje funkce.

Zeptám se narovinu. Bylo to pro vás překvapení nebo jste tušil, že k něčemu takovému může dojít?

Abych řekl pravdu, nečekal jsem to. I když z druhou stranu jsem od posledního sjezdu tušil, že určitá dvojkojnost „Sobotkovců“ a „Haškovců“ bude fungovat. Nemyslel jsem však, že se týká těchto dvou person, ale spíše týmů kolem nich. To, co se stalo konkrétně, mne ale skutečně překvapilo.

Navenek se tvrdilo, že strana je jednotná...

Rozdělené to bylo. To bylo vi-

dět již při sestavování kandidátky do krajských voleb předtím. Mne se to tehdy netýkalo. Na letošním sjezdu se sice mluvilo o jednotě, při volební kampani už to ale bylo vidět. Lidé se již i ptali, proč jsme rozdělení na dva tábory. Jednoduše se to říká, ale hůř naplňuje, ta proklamovaná jednota.

Cítíte úlohu prezidenta jako pověstné šedé eminence v pozadí?

Ano. Bohuslav Sobotka není jeho favoritem, to je všeobecně známo. Mohlo to hrát roli. Pan prezident ví, kdo ho v předchozích volbách nevolil a umí to dát najevo. Má dobrou paměť.

Jak podle vás rozhodne váš ústřední výbor?

Předpokládám, že stávající předseda Sobotka dostane značnou podporu. Skupina, která tajila a lhala, předpokládám, nabídne rezignaci, a jestli se tak nestane, budou její členové odvoláni ze stranických funkcí. (Michal Hašek i Jeroným Tejc již odstoupili z funkce i vedení ČSSD. Poznámka redakce)

Pokračování na str. 2

Cvičně zachraňovali pasažéry lanovky



Cvičení. Hasiči nacvičovali záchranu pasažérů z lanovky v Moravském krasu. Více na str. 2 Foto HZS JmK

Cyklus zámeckých koncertů pokračuje

Blansko - Osmnáctý ročník cyklu koncertů Hudba na blanenském zámku pokračuje 15. listopadu vystoupením souboru Karmina. Tento šestičlenný soubor historických hudebních nástrojů vystoupí v renesančních a lidových kostýmech a uvede v programu s názvem Ži-

vot v písni staré české i evropské písně a tance se zaměřením na svatomartinskou tradici. V Hudebním salonu blanenského zámku začne koncert v 19 hodin. V pátek 29. listopadu bude od 19 hodin Hudební salon patřit Komornímu hudebnímu triu ve složení Milan Vaněček

(flétna), Štěpán Švestka (violoncello) Radim Pančocha (klavír) jako host vystoupí Marek Švestka (kontrabas). V programu zazní skladby L. Janáčka, A. Dvořáka, B. Martini, J. N. Hummela, E. Schulhoffa, O. Máchy, Ch. Coreya, G. Gershwina, G. Pattila a N. Kapustina. (ama)

Boskovická škola André Citroëna připravila řadu novinek

Radim Hruška

Boskovice - Boskovická SOŠ a SOU André Citroëna připravila novinky v rámci studijních i učebních oborů, projektů i investičních akcí. Více prozradil ředitel školy Karel Ošlejšek.

Začneme u učebních oborů. Jsou v nabídce nějaké novinky?

Pro školní rok 2014/2015 nabízíme novinky v rámci maturitního oboru Informační technologie. Jde o jeho rozšíření o další školní vzdělávací program vhodný i pro dívky Grafik/grafička digitálních médií. Připravuje žáky pro činnost v oblasti informačních a komunikačních technologií. Vzdělávací program je zaměřen na tvorbu webových aplikací, digitálních textů, elektronických publikací,



Foto archiv školy

on-line tiskovin, vytváření videí a počítačových animací a vývoj grafických aplikací (počítačových her). Absolventi naleznou uplatnění v tiskárnách, reprodukčních studiích, vydavatelstvích, redakcích periodik, reklamních agenturách, v oblasti vývoje grafických

aplikací i v oblasti soukromého podnikání v oboru ICT.

Co se týče tříletých oborů zakončených závěrečnou zkouškou, tak zde nabízíme úplnou novinku. Je to obor Elektromechanika pro zařízení a přístroje se vzdělávacím programem Technik pro informa-

ční a komunikační technologie. Je určen pro chlapce a dívky, k jejichž zájmům patří elektronika, práce s počítačem a jeho příslušenstvím, práce s aplikačním programovým vybavením a moderní komunikační technologie. Připravuje vysoce kvalifikované pracovníky v oblasti slaboproudé techniky, výpočetní techniky, počítačových i mobilních sítí. Teoretická a praktická příprava je zaměřena na činnosti spojené s oživováním, instalací, konfigurací, testováním, servisem a údržbou elektronických systémů osobních počítačů, komunikační prostředků a kancelářské techniky. Absolventi tohoto učebního oboru naleznou uplatnění v pracovních pozicích, které vyžadují jak znalosti v elektrotechnice a elektronice, výpočetní a kancelářské technice, tak i odpovídající manuální zručnost.

V rámci zkvalitnění přípravy k maturitě jsme také provedli úpravy ve vzdělávacích programech, kdy jsme pro žáky čtvrtých

ročníků přidali posílení o jednu hodinu českého jazyka, formou cvičení posílení o jednu hodinu matematiky a formou konverzace s rodiřím mluvčím posílení v rámci výuky cizích jazyků.

Postupně se také daří modernizovat budovy školy...

Zahájili jsme druhou a třetí etapu revitalizace školy. Díky spolupráci Jihomoravského kraje byly na počátku října zahájeny práce, které se týkají modernizace a revitalizace domova mládeže, zbývající části učeben teoretického vyučování a odborného výcviku. Bude tak úplně dokončen areál na náměstí 9. května. Už nyní probíhají obdobné práce na pracovišti odborného výcviku ve Dřevařské ulici. Tam dochází k výměně oken, opravě střeš, fasád, zateplení... Na náměstí 9. května navíc probíhá změna klasického vytápění na tepelná čerpadla. Druhá a třetí etapa je v rozsahu zhruba dvaceti milionů korun a práce budou dokončeny v květnu příštího roku.

V Boskovicích tak budeme mít dokončené kompletně všechny budovy. Máme ještě pracoviště ve Skalici nad Svitavou, kde bychom také rádi přistoupili k jeho modernizaci. Navíc jsme z vlastních zdrojů za více než půl milionu korun provedli opravu Muzea historických strojů v Boskovicích.

Škola je také velmi aktivní, co se týče různých projektů...

V této chvíli vrcholí práce v rámci projektu Autodiagnostika SOŠ a SOU André Citroëna Boskovice. Jeho cílem je zkvalitnění výuky odborných předmětů prostřednictvím inovované výuky se zaměřením na diagnostiku osobních automobilů. Vytvořením nových moderních výukových materiálů a pomůcek již realizovaným nákupem nového technického vybavení a vytvořením e-learningového portálu bude takto inovovaná výuka se zaměřením na diagnostiku posilovat dovednosti žáků a též pomůže osvojit správné učební návyky. Pokračování na str. 8

Blansko bude mít za nedlouho nového starostu

Pokračování ze str. 1

Bude to jejich politický konec?

To bude záležet na nich. Myslím, že by měli dva tři roky dokazovat svoji práci, že to myslí vážně, budou-li mít zájem pokračovat. Že nebojovali jen, jak se říká, o koryta, ale že jim šlo o nějaké ideje.



Radim Hruška

Moravský kras, Boskovice - Hned dvakrát v posledních dnech hasiči na Blanensku a Boskovicku cvičili evakuaci osob. V prvním případě zachraňovali lidi z lanovky v Moravském krasu, v tom druhém zase školáky z boskovického kina.

Lezci a letečtí záchranáři Hasičského záchranného sboru Jihomoravského kraje každoročně cvičí záchranu osob z lanovky v Moravském krasu. Letos si asi dvacet hasičů vyzkoušelo různé způsoby záchran v případě, když se kabina zasekne a lidé

zůstanou uvězněni několik metrů nad zemí.

„Tentokrát byl zásah specifický v tom, že hasiči zvolili netradiční způsob záchran. Běžně využívají v těchto situacích palubní jeřáb helikoptéry a s jeho pomocí se spustí z vrtulníku ke kabině lanovky. Nyní ale zkusili s posádkou policejního vrtulníku variantu s podvěsem, kdy záchranář visí pod vrtulníkem po celou dobu zásahu ve stejné výšce. Tato situace by mohla nastat v případě poruchy palubního jeřábu. Jde však o způsob, který je neefektivní a méně bezpečný. Neumožňuje rychlý transport zachraňova-



Foto Jaroslav Parma

Mělo by se jednat jen o partajní funkce nebo i o posty, kam je strana dosadila?

Měli by odejít z předsednictva i ústředního výkonného výboru. Otázka dalšího je na řadě potom. O tom by už neměl rozhodovat jen náš ústřední výbor. To už by měli zvážit sami. Nebudou to podle mne mít ale jednoduché. Já osobně bych se setrvalím v nějaké výrazné funkci problém měl, jak jsem již řekl do médií, chodil bych kanály po takové ostudě. Hodně záleží na nich.

Opusťme již tuto povolební kauzu. Vstupujete, jak se říká, na pole neorané, začínáte práci poslance nejvyššího zákonodárského orgánu. Kde vidíte svoji pozici?

Nastupuji sice jako nováček, ale je mi devětapadesát let, něco mám za sebou a nemyslím, že by mne mělo něco zásadního překvapit. Jde mi především o to, aby se přijímaly smysluplné zákony ve prospěch občanů této země.

Do jakého výboru ve sněmovně byste rád zasedl?

Rád bych pracoval ve výboru pro veřejnou zprávu a regionální rozvoj. Nebránil bych se práci v hospodářském výboru nebo jiném. Záběr starosty je všeobecný, přehled mám i o dalších oblastech, to si myslím.

Dnes již poslanec nemůže až tak lobbovat pro svůj region. Přesto, jak se chystáte zasazovat o řešení jeho problémy?

Samozřejmě se budu snažit o nápravu dopravní infrastruktury, která je u nás opravdu velkým problémem. To beru jako jednu z hlavních priorit. Snad už se opravdu začne něco dít. Rád bych pomohl rozběhnout výstavbu v blanenské průmyslové zóně, fotbalistům třeba pomoci k umělé trávě, pokud to půjde. Ono slavné porcování medvěda už skončilo, ale uvidíme, co půjde dělat. Na region budu určitě myslet, jsem patriot.

Připravujete se na stěhování do Prahy?

Ne. Nemyslím, že tam budu nějak nastálo. Provizorní bydlení mi bude předpokládám nabídnuto, budu ho občas využívat.



Foto HZS Jmk

ných osob na palubu vrtulníku. S každým zachráněným totiž musí vrtulník odletět do bezpečí. Tím se prodlužuje celková doba záchranné akce,“ popsal mluvčí jihomoravských hasičů Jaroslav Mikoška. Jak dodal, na řadu přišla také záchrana pomocí lanové techniky, kdy se lezci dostali ke kabině svépomocí bez nasazení vrtulníku.

Zatímco v Moravském krasu se zasekla lanovka, v boskovickém kině vypukl v bufetu fingovaný požár, který se rozšířil do sálu. Aby bylo cvičení co nejvíce reálné, probíhalo v kině promítá-

ných osob na palubu vrtulníku. S každým zachráněným totiž musí vrtulník odletět do bezpečí. Tím se prodlužuje celková doba záchranné akce,“ popsal mluvčí jihomoravských hasičů Jaroslav Mikoška. Jak dodal, na řadu přišla také záchrana pomocí lanové techniky, kdy se lezci dostali ke kabině svépomocí bez nasazení vrtulníku.

„Jednalo se o taktické cvičení jednotek z prvního stupně požárního poplachu pro Boskovice. Kromě likvidace požáru byla námětem i cvičná evakuace a záchrana dvou studentek, které zůstaly uvězněny na toaletě,“ uvedl velitel boskovické požární stanice Antonín Hanák. Jak dodal, s průběhem cvičení byl velmi spokojený.

BBN reality

Boskovice	Blansko	Telefony
Sokolská 13	nám. Svobody 3	774 408 399
objekt sokolovny	zadní trakt radnice	776 101 004
po-pá: 8.30 - 11.00	konzultace dle dohody	777 008 399
12.00 - 14.30		

www.bbnreality.cz



Nabízíme čtyři pozemky k výstavbě RD v Černé Hoře v lokalitě Selkov, nalevo od silnice do Býkovic. Kompletní sítě - vodovod, kanalizace, plynovod, vedení nízkého napětí, veřejné osvětlení a komunikace. Pozemky mírně svažité, krásný výhled. Poslední čtyři volné pozemky 1.146 m², 1.208 m², 1.235 m² a 1.236 m².

Tel.: 774 408 399

Cena 800 Kč/m² + provize RK

www.bbnreality.cz



Pronájem obchodních prostor v Boskovicích v přízemí rekonstruovaného obchodního centra KRAS, nacházejícího se na rušné ulici v blízkosti středu města, k dispozici parkoviště pro zákazníky. Obchodní prostory jsou po dokončené rekonstrukci, výborný stav, podlaha z leštěné dlažby, plastová okna, hliníkové radiátory, vysoce svítivá spořívá zářivková svítidla, etážové topení /plyn/, vlastní měřiče el., vody, šatna s příručním skladem, sociální zařízení společné.

Tel.: 774 408 399

Cena 29 000 Kč/měsíc + DPH

www.bbnreality.cz



Prodej pozemků v Boskovicích vhodné k rekreaci. Celkem 9 699 m². Prodej pozemků jen v celku. Na pozemku se nachází rekreační chatka, která je zahrnuta v ceně.

Cena: 39 Kč/m²

Tel.: 774 408 399

www.bbnreality.cz



Prodej stavebních pozemků v Lipovci - cca 800 m².

Rozvody NN, veřejné osvětlení, plynovod, vodovod, jednotná kanalizace, komunikace. Cca 150 m od MŠ a ZŠ, zdravotního střediska. Nádherný pohled do okolí, obec patří k oblastem s nejčistším vzduchem v ČR.

Cena za 1m²: 450 Kč + provize

Tel.: 774 408 399

www.bbnreality.cz



Prodej stavebního pozemku ve Vranové o výměře 756 m². V blízkosti Křetiněské přehrady, čtyři minuty od Letovic. Veškeré sítě, včetně kanalizace, na hranici pozemku.

Tel.: 777 008 399

Cena: 449 000 Kč

+ provize RK, včetně právního servisu



Prodej pozemku o výměře 980 m² v Benešově u Boskovic.

Územním plánem určený k zástavbě bytovým domem /10 až 12 b.j./ Inženýrské sítě v dosahu do 5 m od hranice pozemku. Možnost dokoupení přilehlých pozemků vhodných pro zástavbu garážemi.

Cena: 400 Kč/m² + provize RK

Tel.: 774 408 399

www.bbnreality.cz

Nabízíme k prodeji /pronájmu/ prostory vhodné pro podnikání, bydlení, kancelářské prostory, sklady, garáže, restaurace. Prostory jsou komplexně zrekonstruovány, ve výborném stavu, vytápění - plyn, el., dvůr, zahrada.

Cena k jednání: 7 900 000 Kč

Tel.: 774 408 399

www.bbnreality.cz



Bezpečnostní a úklidová agentura přijme na svou zakázku v Boskovicích osoby s částečným nebo plným invalidním důchodem (ČID/PID) Hledáme na hlavní poměr

OSTRAHA SUPERMARKETU TIŠNOV VRÁTNÉ, STRÁŽNÉ BOSKOVICE

Nabízíme mzdu až 75,-Kč/hod + motivační odměny
Volejte na tel.: 607 093 730, pište na personalnibrno@avesplus.cz, nebo přijďte na pohovor
Po-Pá 9:00 - 12:00, Brno-Židenice, Uzavřená 5

Právní poradenství pro seniory nově on-line i v Blansku

Stejně jako v ostatních městech Jihomoravského kraje, kde funguje Senior Point, mají i seniři v Blansku možnost využít bezplatnou právní poradnu.

Nově jsme od října rozšířili stávající nabídku právního poradenství. Kromě možnosti osobního setkání s právním poradcem (studentem Právníké fakulty Masarykovy univerzity v Brně) nabízíme nově možnost komunikovat online přes internet.

Díky této nové možnosti mohou seniři řešit své právní záležitosti rychleji (cca do týdne od nahlášení dotazu).

Mezi nejčastější dotazy patří zejména problematika sousedských vztahů, dědického řízení (sepsání závěti, vydědění,...), majetkových sporů, odstoupení od smluv (tzv. podomní prodej), změna dodavatelů služeb (například změna dodavatele energií) apod.

Věříme, že tuto novou službu budou seniři hojně využívat. V rámci právní poradny garantujeme naprostou diskretnost a mlčenlivost ke všem probíraným skutečnostem.

Na kontaktním místě Senior Pointu v Blansku na ulici Komenského 14, je také možnost vyřídit si senior pas, který opravňuje držitele k různým slevám. Provozní doba Senior pointu je pondělí a středa 12 až 14 hodin a v pátek 8 až 10 hodin. (PR)



Čerstvá nabídka! Volkswagen Comfort Edition.

Nabídka, které nelze odolat. Oblíbené modely Comfort Edition s pořádnou porcí výbavy pro ještě větší komfort a pohodlí z jízdy. Vychutnejte si čerstvou nabídku modelů Polo, Golf Plus, Tiguan, Touran nebo Beetle s výbavou zahrnující např. kola z lehkých slitin, klimatizaci, volant v kůži a mnoho dalšího. Jistě Vám zachutná i výhodnější financování Volkswagen Finance od společnosti ŠkoFIN.

Volkswagen Comfort Edition právě k dostání.

*Akce trvá do 15. 11. 2013. Zvýhodnění 142 000 Kč platí pro model Touran 1,2 TSI 77 kW; cenové zvýhodnění 106 400 Kč. Při využití akční nabídky Volkswagen Finance od ŠkoFINu ušetříte navíc až 36 000 Kč. Kombinovaná spotřeba a emise CO₂: 4,2-6,8 l/100 km, 109-159 g/km. Kompletní cenovou nabídku a financování modelů Comfort Edition a bližší informace naleznete na www.comfortedition.cz.

Volkswagen Finance
ŠkoFIN



Autorizovaný prodejce **Volkswagen CARNOVA s.r.o.**
Dimitrova 2, 568 02 Svitavy, tel.: 461 530 531, fax: 461 530 566,
e-mail: carnova@carnova.cz

SLUŽBY

PŮJČKY

HYPOTÉKY
EXEKUCE I DRAŽBY
VÝKUP NEMOVITOSTÍ

pracujeme pro více investorů

739 443 544

Palackého třída 159, Brno
www.dinero.cz

Občanské sdružení Vápeníček
Lipovec zve všechny občany
na

tradiční vánoční
prodejní výstavu

do sokolovny v Lipovci

sobota 30. listopadu 2013
neděle 1. prosince 2013

10.00 - 17.00 hodin

V sobotu se budou prodávat koláče, palačinky z Kunštátu a tvarůžkové moučníky. Během výstavy se budou prodávat masné výrobky a sýry.

Po dobu výstavy budou někteří vystavovatelé předvádět výrobu nabízeného zboží. Setkáte se s regionálními výrobky.

Občerstvení pro návštěvníky
výstavy zajištěno!

www.vapenicek.webnode.cz

MAS Moravský kras zve na seminář o úsporách energie

Máte zájem o úspory energie, chcete využít obnovitelné zdroje, ale nevíte jak na to? Navštivte tradiční podzimní seminář pořádaný MAS Moravský kras o.s. Celodenní seminář, který je zaměřený na dosahování energetických úspor a podporu obnovitelných zdrojů energie, se letos koná 21. listopadu od 9 hodin ve Fotbalové hospůdce v Blansku.

Pestrý program mimo jiné nabídne přednášky věnované nízkonákladovým energeticky úsporným opatřením v domácnostech, potenciálu úspor v interiérovém osvětlení, či nás seznámí se současným stavem čerpání podpory z dotačního titulu Nová Zelená úsporám. V rámci programu budou také představeny dílčí výstupy projektu ENERGYREGION, který MAS Moravský kras realizuje již druhým rokem.

Na semináři, který je zcela zdarma, je vítán každý, koho daná témata zajímá. Pro více informací navštivte internetové stránky pořadatele www.mas-moravsky-kras.cz.

**Kontakt na
inzerci:**

**Magda
Hrušková**

777 008 399

www.zrcadlo.net



VIII. VÁNOČNÍ VÝSTAVA KOUZELNÉ VÁNOCE V ZAHRADNICKÉM CENTRU V ŠEBROVĚ

DOPROVODNÝ PROGRAM PRO OBA DNY:

10 - 11 HODIN KVĚTINOVÁ SHOW S PETEREM MANDERSEM
15 - 16 HODIN KVĚTINOVÁ SHOW S PETEREM MANDERSEM
VÁNOČNÍ DÍLNA PRO DĚTI: VÝROBA SVÍČEK, ZDOBENÍ BAŇEK A PERNÍČKŮ PO CELÝ DEN
MALOVÁNÍ PŘÁNÍ NA BAŇKY OD MALÉREČKY ZE SLEZSKÉ TVORBY OPAVA
VÁNOČNÍ OBČERSTVENÍ PO CELÝ VÍKEND

**23. - 24.
LISTOPADU
2013**

OTEVŘENO KAŽDÝ DEN 8 - 18 HODIN.
WWW.ZAHRADNICTVISEBROV.CZ



**Zahradnictví
u Koprivici
Šebrou**

Plánované AKCE

V PENZIONU U PETRA (2013)

23.-24.11. ZVĚŘINOVÉ HODY

30.-31.12. ZABIJAČKOVÉ HODY

**U Petra
Penzion**

SUCHÝ 20
tel.: 602 590 952
info@penzionupetra.cz
www.penzionupetra.cz

ŠKOLY

Burzy středních škol v regionu

Rozhodnutí
na celý život



Masarykova střední škola Letovice

Tyršova 500, 679 61 Letovice
Tel.: 516 474 878, fax: 516 474 879
E-mail: info@stredni-skola.cz

Nabídka vzdělávání pro školní rok 2014/2015:

• ČTYŘLETÉ OBORY S MATURITNÍ ZKOUŠKOU

- Stavebnictví (Pozemní stavby)
- Nábytkářská a dřevařská výroba (Nábytkářství - interiérová tvorba)
- Výtvarné zpracování keramiky a porcelánu

• TŘÍLETÉ OBORY S VÝUČNÍM LISTEM:

- Truhlář
- Zedník
- Elektrikář-silnoproud
- Umělecký keramik

• NÁSTAVBOVÉ STUDIUM:

- Podnikání (2leté denní, 3leté dálkové, pro absolventy tříletých oborů).

DNY OTEVŘENÝCH DVEŘÍ

18. 11., 23. 11., 11. 12. 2013, 22. 1. 2014

Návštěva školy je možná kterýkoliv pracovní den po telefonické domluvě.

Bližší informace o škole získáte na www.stredni-skola.cz.



V Masarykově střední škole Letovice se rodí umělci

Masarykova střední škola Letovice je škola s dlouholetou tradicí, která vyučuje žáky v odborných profesích již přes 80 let. V současnosti se zde uchazeči mohou vyučit v oborech truhlář, zedník, elektrikář nebo dosáhnout maturitní vzdělání v oborech stavebnictví (pozemní stavby), nábytkářská a dřevařská výroba (interiérová tvorba).

Absolventi učebních oborů mají možnost získat další kvalifikaci ekonomickou v nástavbovém studiu ukončeném maturitní zkouškou. Novinkou a zároveň specifickým školy jsou umělecké obory, které se nabízí v tříletém (umělecký keramik) i čtyřletém maturit-

ním studiu (výtvarné zpracování keramiky a porcelánu).

V rámci projektu OPVK škola v probíhající roce financuje nové vybavení učeben ICT technikou – v každé učebně se nyní instaluje PC s napojením na internet a s možností projekce přes data-projektory. Studenti budou moci využívat informační kiosky s připojením na internet na chodbách obou budov školy, sledovat na LCD obrazovkách aktuální novinky o dění ve škole, možnosti účasti ve školních i mezinárodních projektech, zájmových kroužcích, o aktivitách studentského parlamentu, Ekotýmu apod.

Pokračování na str. 10



Škola André Citroëna připravila řadu novinek

Pokračování ze str. 1

Probíhají práce související s projektem Inovaci a kvalitnější výuky prostřednictvím ICT, kdy se nám podařilo za téměř dva miliony korun provést modernizaci a rozšíření prostředků ICT včetně pořízení dataprojektorů do všech učeben, notebooků pro všechny pedagogické pracovníky a vybavení učeben.

Zaměřujeme se i na zahraničí. Spolupráce proběhla v rámci dotačního programu Jihomoravského kraje Do světa, kdy se žáci školy, pod vedením Mgr. Anny Smejkalové, zúčastnili návštěvy partnerské oblasti – města Kragujevac v Srbsku.

V současné době jsme zahájili projekt Podpora přírodovědného a technického vzdělávání v Jihomoravském kraji. V rámci něj budeme spolupracovat se třinácti základními školami z našeho regionu, které budou sdílet modernizované odborné učebny. Čtyřikrát do roka, v průběhu dvou let, pak bude probíhat výuka žáků základních škol v naší škole. Projekt byl zahájen v říjnu a v minu-

lém týdnu absolvovaly výuku první dvě základní školy. Budou vytvořeny metodické materiály a instruktážní videa, dojde ke zlepšení spolupráce mezi žáky a učiteli, mezi žáky základních a středních škol i vzájemně mezi učiteli jednotlivých stupňů vzdělávání. Výuka technických obo-

rů bude podpořena atraktivní výukou za pomoci moderních učebních pomůcek i mimoškolními aktivitami jako jsou odborné exkurze, zájmové kroužky a konference.

Na jaké termíny jste připravili dny otevřených dveří ve vaší škole?

Dny otevřených dveří se uskuteční hned v několika termínech - 15. listopadu 2013 od 8 do 16 hod., 6. prosince 2013 od 12 do 17 hod., 7. prosince 2013 od 9 do 14 hod., 10. ledna 2014 od 12 do 17 hod., a 20. června 2014 od 8 do 16 hod.



**STŘEDNÍ ODBORNÁ ŠKOLA A STŘEDNÍ ODBORNÉ UČILIŠTĚ
ANDRÉ CITROËNA, Boskovice, nám. 9. května 2a**

Vám pro školní rok 2014/2015 nabízí

**DNY
OTEVŘENÝCH
DVEŘÍ**

15. 11. 2013	8.00-16.00 hod.
6. 12. 2013	12.00-17.00 hod.
7. 12. 2013	9.00-14.00 hod.
10. 1. 2014	12.00-17.00 hod.

Informace:

SOŠ a SOU André Citroëna
nám. 9. května 2a
680 01 Boskovice

tel.: 516 426 200
RNDr. Ošlejšek, RNDr. Janoušek
Ing. Pluháček, p. Šindelka

e-mail: sosasou@soubce.cz

www.soubce.cz

Obory zakončené maturitní zkouškou:

- **Informační technologie**
- aplikace a programování osobních počítačů
- grafika/grafika digitálních médií
- **Autotronik**
- diagnostika motorových vozidel
- **Mechanik strojů a zařízení**
- mechanik seřizovač CNC strojů
- **Dopravní prostředky**
- silniční doprava

Obory zakončené závěrečnou zkouškou:

- **Mechanik opravář motorových vozidel**
- automechanik
- autoelektromechanik
- **Karosář**
- autoklempář
- **Opravář zemědělských strojů**
- mechanik zemědělských a silničních strojů
- **Obráběč kovů**
- operátor CNC strojů
- **Autoelektrikář**
- mechanik elektrických a elektronických systémů motorových vozidel
- **Elektromechanik pro zařízení a přístroje**
- technik pro informační a komunikační technologie

Denní nástavbové studium:

- **Podnikání**
- podnikatelské činnosti

**Rozhodni se i ty
SPRÁVNĚ**



**pro některý z oborů
na naší škole**

**Informatika v ekonomice • Informační technologie
Obchodní akademie • Hotelnictví a turismus
Veterinární prevence • Kuchař - číšník**

Bližší informace na www.vassboskovice.cz

Dny otevřených dveří: 15. 11., 6. 12., 10. 1.

Vyšší odborná škola ekonomická a zdravotnická a Střední škola, Boskovice, Hybešova 53



Vyšší odborná škola ekonomická a zdravotnická a Střední škola, Boskovice, Hybešova 53 je škola s dlouholetou tradicí. Její počátky sahají až do roku 1887. V současné době zde studuje přes 1 100 žáků a studentů. Absolventi mohou získat střední a vyšší odborné vzdělání, pro dospělé jsou určeny kurzy

celoživotního vzdělávání. Střední škola nabízí pět studijních oborů s maturitou a jeden učební obor. Čtyřletý maturitní obor **Informační technologie** připravuje žáky pro získání teoretických a především praktických kompetencí a dovedností v odvětvích informačních a komunikačních technologií.

Cílem odborných předmětů je vychovat středoškolsky vzdělané odborníky v oblastech hardwaru, základního a aplikačního programového vybavení, počítačových sítí, tvorby webových aplikací, počítačové grafiky, programování a vývoje aplikací.

Pokračování na str. 10

Žáci SŠ TEGA Blansko se účastnili stáže: V Německu je velký zájem o výuku automatizace



**Střední škola technická
a gastronomická Blansko**
škola moderních technologií

Nabídka vzdělání od 1. 9. 2014

4LETÉ STŘEDNÍ VZDĚLÁNÍ S MATURITOU

TECHNIK AUTOMATIZACE A ELEKTRONIKY

• splňuje vyhlášku č. 50/1978 Sb.

PROGRAMÁTOR CNC STROJŮ



3LETÉ STŘEDNÍ VZDĚLÁNÍ S VÝUČNÍM LISTEM

ELEKTROMECHANIK

ELEKTRIKÁŘ - SILNOPROUD

• stipendium až 12.000 Kč za dobu studia

NÁSTROJAŘ MODERNÍCH TECHNOLOGIÍ

• svářečský průkaz zdarma v hodnotě 12.000 Kč

• stipendium až 12.000 Kč za dobu studia

KUCHAR-ČIŠNÍK, KUCHARKA - SERVÍRKA

DNY OTEVŘENÝCH DVEŘÍ

sobota 14. 12. 2013, 08.00–12.00, středa 22. 1. 2014, 12.00–18.00 hod.

Prohlídka školy a poradenství jsou možné i v jiný den po tel. domluvě:
č. tel.: 606 200 883

**Moderní technologie školy jsou podpořeny 13 projekty
z fondů EU v hodnotě 80 mil. Kč.**

Ubytování I. kategorie – dvouložkové pokoje se sociálním zařízením
– cena 1.100 Kč/měsíc

www.sosblansko.cz

Kontakt: Jitka Blažková, tel.: 516 419 621, mobil: 606 200 883
e-mail: jitka.blazkova@sosblansko.cz

Žáci SŠ TEGA Blansko oborů *Mechanik elektrotechnik a Programátor CNC strojů* ze SŠ TEGA Blansko na Bezručově ulici se nedávno vrátili ze dvoutýdenní stáže ve vzdělávacím středisku firmy KBA v Radebeulu u Drážďan.

V tomto moderním vzdělávacím středisku, stejně jako v celém Německu, je v současné době největší zájem o výuku praktické automatizace, název oboru je Mechatronik. Důvod je zřejmý, tyto absolventi mají velmi dobré pracovní uplatnění, neboť v každé moderní firmě s opakovanou výrobou jsou automatizované linky, které je třeba programovat a seřizovat.

Díky informacím ze zahraničí SŠ TEGA Blansko na tento poznatek reagovala zavedením nového 4letého maturitního oboru s názvem Technik automatizace a elektroniky. Možnosti uplatnění na jižní Moravě v oblasti automatizace jsou také velmi dobré. Na příklad ve firmě TYCO Kuřim pracuje na této pozici 230 zaměstnanců, což je asi 10% z celkového počtu. Podobné je to v mnoha dalších firmách na Moravě i v ČR.



Jolana Frousavá a Robin Fišer ze SŠ TEGA Blansko a Kevin Schell z Radebeulu řeší společný projekt automatizace.
Foto Jiří Skoupý

Francie byla sladká shora i zdola

S Gymnáziem Rájec-Jestřebí jsme se tentokrát vydali na cestu do sladké Francie. Vzhledem k tomu, že jsem do Francie vždycky chtěla a ostatní zájezdy rájeckého gymnázia byly výborné, třásla jsem se nedočkavostí jak Eiffelovka na nový nátěr.

Prvním cílem naší cesty byl region Franche-Comté. Konkrétně městečko Les Fins a v něm škola La Maison Familiale et Rurale

zaměřená na zemědělství a environmentalistiku.

Zde jsme strávili tři dny, během kterých jsme navštívili sýrárnu, kde se vyrábí klasický místní sýr Comté, čokoládovnu Klaus s vynikajícím čerstvým karamellem a spoustu dalších zajímavých míst. Největší dojem na mě ovšem udělaly útesy Creux-du-Van. Krásně zde foukal silný čerstvý vítr a mezi spoustou zajíma-



vých rostlin poskakovali kamzíci. V pátek ráno jsme vyrazili z Les Fins do města Besançon s nádhernou citadelou. Pak do Reme-

še s katedrálou Notre-Dame. Do Paříže jsme se dostali až kolem desáté hodiny večerní.

Pokračování na str. 10

Střední průmyslová škola Jedovnice nabízí žákům 9. tříd



Maturitní obory

23-41-M/01 STROJÍRENSTVÍ

18-20-M/01 INFORMAČNÍ TECHNOLOGIE

Učební obory

21-55-H/01 SLEVAČ

21-53-H/01 MODELÁŘ

Dny otevřených dveří:

5. 12. 2013 čtvrtek 9.00–17.30

7. 12. 2013 sobota 9.00–13.00

21. 1. 2014 úterý 9.00–17.30

23. 1. 2014 čtvrtek 9.00–17.30

www.spsjedovnice.cz

tel.: 516 490 601



Burza. Blanenský Dělnický dům hostil minulý týden tradiční burzu středních škol. Stejná akce se odehraje v pátek 15. listopadu od 8 do 17 hodin v boskovické sokolovně.
Foto Jaroslav Oldřich



Gymnázium Hády

Horníkova 1, Brno

Gymnázium Hády

šestileté i čtyřleté studium

• obor všeobecný
(posílená výuka jazyků)

• obor tělesná výchova
(nejen pro vrcholové sportovce)

info@gymnaziumhady.cz

www.gymnaziumhady.cz

Tel.: 544 230 506, 777 110 076



GYMNÁZIUM BLANSKO

Seifertova 13, 678 01 Blansko

DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ

30. 1. 2014 od 12.00 do 17.00

- 79-41-K/41 gymnázium (všeobecné čtyřleté) přijímáme 60 žáků z 9. třídy
- 79-41-K/81 gymnázium (všeobecné osmileté) přijímáme 30 žáků z 5. třídy
- Všichni uchazeči o studium vykonají přijímací zkoušku z českého jazyka a matematiky (SCIO)
- Široký výběr volitelných předmětů
- Kvalitní výuka cizích jazyků – angličtina, němčina, francouzština, španělština, ruština
- Vysoká úspěšnost absolventů při přijetí na VŠ



Podrobné informace na www.gymbk.cz nebo na tel. 516 411 189-190



Gymnázium a MŠ Rájec-Jestřebí, o. p. s.

Komenského 240

679 02 Rájec-Jestřebí

Otevírá ve školním roce 2014/15

1 třídu čtyřletého studia

(žáci z 9. tříd)

a **1 třídu šestiletého studia** (žáci ze 7. tříd)

Se systémem výuky, hodnocením, vybavením školy, projekty, které školy realizuje, atd. se můžete seznámit na:

Dni otevřených dveří dne 15. listopadu 2013 od 8.00 do 17.00 hod.

Školu je možné navštívit i mimo organizované Dny otevřených dveří, a to kdykoliv na základě telefonické domluvy.

Tel.: 516 432 181, 603 588 369

E-mail: kancelar@gymnaziumrajec.cz; www.gymnaziumrajec.cz

Soutěž Dřevo - materiál budoucnosti

V úterý 22. října se v Masarykově střední škole Letovice konal 8. ročník tematické soutěže „Dřevo-materiál budoucnosti“, kterou tato škola již tradičně pořádá pro žáky základních škol regionu. Tento projekt každoročně připravuje předmetová komise „dřevo“. To, že je soutěž pro základní školy přínosná a zajímavá, dokazuje stále rostoucí počet přihlášených. Letos soutěžilo 84 žáků okolních základních škol v šestnácti družstvech, některé školy vyslaly družstva dvě i tři.



Cílem této akce je podpořit ekologické cítění mládeže a prezentovat naši jedinou obnovitelnou surovinu – dřevní hmotu. Projekt je koncipován jako zábavné soutěžní dopoledne, kdy soutěžící družstva v týmu plní četné jednoduché úkoly, které jim připravují a zadávají studenti dřevooborů - nábytkáři a truhláři. Studenti rovněž přidělují body, vyhodnocují soutěž, vyřizují cestovní výlohy hostů, zajišťují svačiny, nápoje a věnují se jako hostitelé i doprovodu soutěžících.

Po vyhodnocení výsledků a součtu bodového hodnocení jednotlivých družstev proběhlo slavnostní vyhlášení výsledků a předání cen. **Nejúspěšnější týmy letošního ročníku byly z těchto škol:** ZŠ Knínice u Boskovic – 1. místo; ZŠ Boskovice, 9. května - 2. místo; ZŠ Letovice - 3. místo. Blahopřejeme a těšíme se na další ročník!

Ing. Mária Baňná, foto Ing. Marek Chládek

Třídím. Třídíš? Třídíme.

Titulek článku je současně i názvem projektu s ekologickou tematikou, který realizovala v uplynulých měsících Základní škola a Mateřská škola Blansko, Salmova 17, a který byl finančně podpořen Jihomoravským krajem.

Na začátku projektu žáci naší školy uspořádali anketu o úrovni informací o třídění odpadů nejdříve mezi žáky školy a posléze také mezi občany města Blanska a porovnali výsledky s údaji odboru odpadového hospodářství městského úřadu. Potom navštívili některá zařízení na likvidaci odpadů v Blansku a také spalovnu odpadů v Brně SAKO, kde se seznámili s tím, jak se dále



zpracovává tříděný odpad a jak se dále využívá.

V dalším období absolvovali několik vzdělávacích pořadů, v nichž se učili jak se odpad třídí. Vyvrcholením projektu bylo pořízení nádob na tříděný odpad do všech učeben, aby děti si už ve škole zvykly třídit odpad, a šetřit tak životní prostředí. Příjemnou tečkou za celým projektem byly výtvarné dílny s tématem zpracování odpadového materiálu, zvláště papíru a plastů, které probíhaly na druhém stupni v hodinách výtvarné výchovy. Velmi úspěšný byl i workshop

pro rodiče a děti z prvního stupně se stejnou tematikou.

Tato žakovská díla budou všechny prostory školy zdobit

až do Vánoc, a tak se jimi budou moci potěšit i návštěvníci Dne otevřených dveří, který se bude konat v sobotu 16. listopadu,

a také rodiče na listopadových třídních schůzkách.

Eva Kadrmarová, ředitelka ZŠ a MŠ Blansko, Salmova 17

Mateřská škola, Základní škola a Praktická škola Boskovice

Praktická škola jednoletá 78-62-C/01

Studium připravuje na výkon jednoduchých činností se zaměřením na **práce v domácnosti a pomocné zahradnické práce.**

Cílem studia je:

- osvojit si manuální dovednosti potřebné k výkonu konkrétních jednoduchých pracovních činností
- rozšířit a prohloubit u žáků poznatky získané v základním vzdělávání
- vést žáky k uplatňování komunikačních dovedností
- rozvíjet vztahy k lidem, prostředí a přírodě
- směřovat žáky k osvojování si poznatků a pracovních postupů
- získat perspektivní možnost uplatnění v profesních oblastech i v životě a dosáhnout tak maximální míry samostatnosti žáka

Studium je určeno

- chlapcům i dívkám
- žákům s ukončenou povinnou školní docházkou v základní škole speciální, základní škole praktické, případně v základní škole

Délka studia

- 1 rok

Forma studia

- denní

Ukončení studia

- závěrečná zkouška,
- absolventům je vydáno vysvědčení o závěrečné zkoušce



Charakteristika vzdělávání

Výuka probíhá dle školního vzdělávacího programu vycházejícího z učebního plánu praktické školy jednoleté, s přihlednutím na individuální možnosti žáků.

Důraz je kladen především na střídání metod a forem práce, uplatňování pedagogických zásad a individuálního přístupu k žákům.

Výuka praktických předmětů je realizována převážně formou praktických cvičení s využitím základních teoretických znalostí z předmětů Jazyk a jazyková komunikace, Matematika, Informační a komunikační technologie, Člověk a společnost, Člověk a zdraví, Umění a kultura, Odborné činnosti.

Praktická výuka probíhá na školní zahradě, ve skleníku a ve cvičném bytě.

Uplatnění absolventů

• absolventi praktické školy s jednoletou přípravou se mohou v rámci svých možností a individuálních schopností uplatnit přiměřeným výkonem v chráněných pracovních a při pomocných pracích v různých profesních oblastech

• další možností je pokračování ve studiu v praktické škole dvouleté, příp. v odborných učilištích

Sídlo školy:

Štefánikova 2, 680 01 Boskovice

Telefon: 516 452 044

Fax: 516 453 030

E-mail: zvs.boskovice@bk.orgman.cz

www.zspboskovice.cz

RESTAURACE
Wellness Kuřim

vás srdečně zve na

Svatomartinské hodování

pondělí 11. 11. – neděle 17. 11. 2013

aneb týden s mladým moravským vínem a vybranými gastronomickými sezónními lahůdkami

Od 11.11. (11:00 hodin) do 17.11. - Svatomartinské nápoje

prodej Svatomartinských vín Víno Mikulov (bílá, růžová, červená)
+
speciálně zařazený Svatomartinský speciál 13° - Jihlavský ALT Bier

Od 14.11. do 17.11. - Svatomartinské menu

Předkrm

- Kachní játra na cibulce podávaná v bramborové ložci
- Jemná husí paštika podávaná s rybízovým želé, opečené tousty

Polévka

- Husí kaldoun s játrovým knedlíčkem

Hlavní chod

- Husí roláda plněná sušenými švestkami, žemlí a jádry vlašských ořechů podávaná na dušeném zelí z červené řepy a variací domácích knedlíků
- Konfitované husí stehno s jablky a pomeranči podávané na dušeném dýňovém a karamelovém zelí a variací domácích knedlíků
- Přírodní husí prsa plněná jablky marinovaná v zázvoru a medu s bramborovými dukátky

Salát

- Pestrý listový salát s konfitovanými husími prsy na pomerančích podávaný s opečenou bagetou s bylinkovým máslem

Dezert

- Bramborové ložke s povídky sypané mákem, přelité máslem

Nabídku pro vás připravil tým kuchařů: Roman Kopečný a Josef Hovorka

Kontakty restaurace: kopecna@wellnesskurim.cz, mobil: 734/346451
www.wellnesskurim.cz



INTEGROVANÁ STŘEDNÍ ŠKOLA

Slavkov u Brna, Tyršova 479, www.iss-slavkov.eu
tel.: 544 221 581, 544 221 532, e-mail: info@iss-slavkov.eu
a její odloučené pracoviště Rousínov, Tyršova 16

NABÍZÍ ŽÁKŮM 9. TŘÍD ZÁKLADNÍCH ŠKOL A DALŠÍM UCHAZEČŮM NÁSLEDUJÍCÍ MOŽNOSTI VZDĚLÁVÁNÍ:

ČTYŘLETÝ OBOR (MATURITNÍ): HOTELNICTVÍ

TŘÍLETÉ OBORY (S VÝUČNÍM LÍSTEM):

MECHANIK OPRAVÁŘ MOTOROVÝCH VOZIDEL

– ŠVP AUTOMECHANIK

– ŠVP AUTOMECHANIK PRO NÁKLADNÍ AUTOMOBILY A STAVEBNÍ STROJE

KUČAŘ – ČIŠNÍK

TRUHLÁŘ – ŠVP TRUHLÁŘ PRO VÝROBU NÁBYTKU A STAVEBNÍ TRUHLÁŘSTVÍ

– ŠVP TRUHLÁŘ PRO UMĚLECKÉ TRUHLÁŘSTVÍ

DVOULETÉ DENNÍ NÁSTAVBOVÉ (MATURITNÍ): PODNIKÁNÍ

JEDNOLETÉ ZKRÁCENÉ STUDIUM (S VÝUČNÍM LÍSTEM):

MECHANIK OPRAVÁŘ MOTOROVÝCH VOZIDEL – ŠVP Řidič profesionál KUČAŘ - ČIŠNÍK TRUHLÁŘ

ŽÁKŮM ŠKOLY UMOŽŇUJEME:

• ZÍSKÁNÍ ŘIDIČSKÉHO OPRAVNĚNÍ PRO SKUPINY VOZIDEL B, C, T a E VE VLASTNÍ AUTOŠKOLE

• ABSOLVOVÁNÍ ODBORNÝCH KURZŮ (SVÁŘEČSKÝ KURZ, KURZ STUDENÉ KUCHYNĚ, KURZ

VYŘEZÁVÁNÍ OVOCE A ZELENINY, SOMMELIERSKÝ KURZ, BARMANSKÝ KURZ A DALŠÍ)

• ZAHRAŇNÍ ODBORNÉ STÁŽE V ŘECKU, ITÁLII, ŠPANĚLSKU.

• UBYTOVÁNÍ A STRAVOVÁNÍ JE ZAJIŠTĚNO VE VLASTNÍM DOMOVĚ MLÁDEŽE A ŠKOLNÍ JÍDELNĚ.

DNY OTEVŘENÝCH DVEŘÍ: 29.–30. 11. 2013 a 17.–18. 1. 2014

